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Respostas sem justificativas não serão consideradas.

Questão 1: Encontre uma matriz X que satisfaça a seguinte equação:

X

 −1 0 1
1 1 0
3 1 −1

 =

(
1 2 0
−3 1 5

)
.

Questão 2: Resolva o sistema linear
x1 + x2 − 2x5 = 0
2x2 − 3x3 + x4 + 3x5 = −2
2x1 + 3x2 + x5 = 4

.

Questão 3: Se A =
√

2B2C−1, onde

B =


1 10 4 2
0 2 0 0
2 5 0 1
3 −3 6 4

 e C =


5 0 0 0
−1 1 0 0

3 7 2 0
4 0 11 −1

 ,

calcule o determinante da transposta de A.

Questão 4: Verifique se cada uma das proposições seguintes é falsa ou verdadeira.

a) [(A + B)2]t = (At)2 + 2BtAt + (Bt)2.

b) Se A é uma matriz p×q e B é uma matriz q×p, com q < p, então AB não é invert́ıvel.

A correção da prova será colocada no site oficial de GAAL: http://www.mat.ufmg.br/gaal


